

ZMLUVA O ZABEZPEČOVACOM POSTÚPENÍ POHĽADÁVKY

uzavretá podľa ustanovenia §554 zákona číslo 40/1964 Zb. Občiansky zákonník v znení neskorších predpisov (ďalej ako „Občiansky zákonník“)
(ďalej ako „Zmluva“)
medzi účastníkmi Zmluvy

Veriteľ:

obchodné meno: **Magellan Slovakia, s.r.o.**
sídlo: Zochova 5, Bratislava 811 03
IČO: 44 414 315
zápis v OR: Okresného súdu Bratislava I, oddiel: Sro, vložka č.: 55250/B
zastúpený: MVDr. Ladislav Valábek, na základe splnomocnenia

(ďalej len „Veriteľ“)

a

Dlžník:

obchodné meno: **Nemocnica s poliklinikou Ilava, n.o.**
sídlo: Štúrova 3, Ilava 019 01
IČO: 36 119 385
registrovaný: Obvodným úradom v Trenčíne pod č. OVVS/NO-15/2002
zastúpený: Ing. Juraj Beďatš, riaditeľ
MUDr. Miroslav Staník, podpredseda Správnej rady

(ďalej len „Dlžník“)

(ďalej spoločne ako „Zmluvné strany“)

Na základe slobodného a vážneho rozhodnutia a súhlasu Zmluvných strán, so zámerom riadneho plnenia povinností vyplývajúcich zo vzniknutého záväzkovoprávneho vzťahu a s cieľom zabezpečiť, aby výkon práv a povinností vyplývajúcich zo vzniknutého záväzkovoprávneho vzťahu bol v súlade so zásadami poctivého obchodného styku a aby plnil hospodársky a spoločenský účel, pre ktorý Zmluvné strany vstupujú do tohto záväzkovoprávneho vzťahu, uzatvárajú Zmluvné strany spôsobom nevzbudzujúcim pochybnosti túto Zmluvu v nasledujúcom znení:

I. Úvodné ustanovenia

- 1.1. Dlžník sa na základe schváleného súdneho zmiere uzatvoreného na Okresnom súde v Trenčíne pod spisovou značkou 28Cb/32/2012 zaviazal zaplatiť Veriteľovi sumu vo výške 44 208,71,- EUR s 9 % ročným úrokom od 19.09.2012 do zaplatenia formou mesačných splátok vo výške 2 210,44,- EUR s príslušným úrokom splatných vždy k 20 dňu príslušného kalendárneho mesiaca počnúc mesiacom január 2013 až do úplného zaplatenia dlžnej sumy pod následkom straty výhody splátok nezaplatením čo i len jednej splátky. Pre prípad nezaplatenia čo i len jednej splátky je Veriteľ oprávnený si uplatniť voči Dlžníkovi príslušné zákonné úroky z omeškania.
- 1.2. Dlžník sa na základe schváleného súdneho zmiere uzatvoreného na Okresnom súde v Trenčíne pod spisovou značkou 36Cb/19/2012-101 zaviazal zaplatiť Veriteľovi sumu vo výške 106 199,72,- EUR s príslušným úrokom z omeškania a to do 30 dní odo dňa právoplatnosti súdneho zmiere a náhradu trov konania vo výške 2 983,59,- EUR. Aktuálny dlh predstavuje sumu vo výške 105 199,72,- EUR s príslušnými úrokmi z omeškania a trovy konania vo výške 2 983,59,- EUR. Veriteľ a Dlžník sa dohodli na splátkovom kalendári pod následkom straty výhody splátok nezaplatením čo i len jednej splátky.

- 1.3. Veriteľ a Dlžník sa na základe schváleného súdneho zmiernu 28Cb/32/2012 a Dohody č. D/36192012, zároveň dohodli na zabezpečení pohľadávky Veriteľa voči Dlžníkovi a to uzatvorením zmluvy o Zabezpečovacom postúpení pohľadávok Dlžníka voči zdravotnej poisťovni.

II. Predmet zmluvy a zabezpečovaná pohľadávka

- 2.1. Touto Zmluvou sa zabezpečuje pohľadávka Veriteľa voči Dlžníkovi, ku ktorej zaplateniu sa zaviazal Dlžník v schválenom súdnom zmiernu uzatvorenom na Okresnom súde Trenčín pod spisovou značkou 28Cb/32/2012. Dlžník sa zaviazal zaplatiť Veriteľovi sumu vo výške 44 208,71,- EUR s 9 % ročným úrokom od 19.09.2012 do zaplatenia formou mesačných splátok vo výške 2 210,44,- EUR s príslušným úrokom splatných vždy k 20 dňu príslušného kalendárneho mesiaca počnúc mesiacom január 2013 až do úplného zaplatenia dlžnej sumy pod následkom straty výhody splátok nezaplatením čo i len jednej splátky. Pre prípad nezaplatenia čo i len jednej splátky je žalobca oprávnený uplatniť voči žalovanému príslušné zákonné úroky z omeškania. Touto Zmluvou sa zároveň zabezpečuje pohľadávka Veriteľa voči Dlžníkovi, ku ktorej zaplateniu sa zaviazal Dlžník v schválenom súdnom zmiernu uzatvorenom na Okresnom súde Trenčín pod spisovou značkou 36Cb/19/2012-101. Dlžník sa zaviazal zaplatiť sumu vo výške 106 199,72,- EUR, ktorá je aktuálne vo výške 105 199,72 EUR spolu s príslušnými úrokmi z omeškania a náhradu trov konania vo výške 2 983,59,- EUR. (ďalej aj ako „Peňažná pohľadávka“) Príslušný harmonogram splátok bude tvoriť neoddeliteľnú súčasť tejto Zmluvy ako Príloha č. 1.
- 2.2. Predmetom tejto Zmluvy o zabezpečovacom postúpení pohľadávok (ďalej aj ako „Zmluva“) je zabezpečovacie postúpenie pohľadávok, ktoré patria alebo v budúcnosti budú patriť Dlžníkovi v prospech Veriteľa na zabezpečenie Peňažnej pohľadávky a to až do celkovej výšky Peňažnej pohľadávky.
- 2.3. Predmetom zabezpečovacieho postúpenia sú pohľadávky Dlžníka voči zdravotnej poisťovni Všeobecná zdravotná poisťovňa, a.s., so sídlom Mamateyova 17, Bratislava 850 05, IČO: 35 937 874 (ďalej aj ako „Zdravotná poisťovňa“) vyplývajúce zo zmluvy o poskytovaní zdravotnej starostlivosti medzi Dlžníkom a Zdravotnou poisťovňou a to všetky pohľadávky, ktoré Dlžník má voči Zdravotnej poisťovni v čase vzniku tejto Zmluvy a zároveň všetky pohľadávky, ktoré Dlžníkovi na základe už uzatvorenej, alebo v budúcnosti uzatvorenej zmluvy o poskytovaní zdravotnej starostlivosti voči Zdravotnej poisťovni ešte len vzniknú a to až do výšky zabezpečenej Peňažnej pohľadávky a stanú sa tak predmetom zabezpečovacieho postúpenia dňom ich vzniku. (ďalej aj ako „Pohľadávky“)
- 2.4. Súhlas Zdravotnej poisťovne so zabezpečovacím postúpením pohľadávok bude tvoriť neoddeliteľnú súčasť tejto Zmluvy ako Príloha č.2.
- 2.5. Dlžník za účelom zabezpečenia Peňažnej pohľadávky, uzatvára s Veriteľom túto Zmluvu.
- 2.6. Dlžník touto Zmluvou postupuje Veriteľovi svoje Pohľadávky v rozsahu podľa tejto Zmluvy a Veriteľ toto postúpenie prijíma a to na čas ďalej určený v tejto Zmluve.
- 2.7. Dlžník bez akýchkoľvek podmienok a výhrad súhlasí so zabezpečovacím postúpením Veriteľovi podľa tejto Zmluvy a sa zaväzuje pred podpisom tejto Zmluvy zabezpečiť súhlas Zdravotnej poisťovne s postúpením Pohľadávok a tento súhlas bude tvoriť neoddeliteľnú prílohu k tejto Zmluve.

III. Trvanie zabezpečovacieho postúpenia

- 3.1. Zabezpečovacie postúpenie zaniká v celom rozsahu v prípade ak Dlžník vyrovná Peňažnú pohľadávku riadne a včas a Peňažná pohľadávka teda zanikne splnením a to teda momentom vyrovnania Peňažnej pohľadávky v celej výške.

- 3.2. V rozsahu v akom zaniklo zabezpečovacie postúpenie teda momentom zániku zabezpečovacieho postúpenia, nadobúda Dlžník späť svoje pôvodné práva k Pohl'adávkam alebo k ich časti a to v rozsahu v akom ich postúpil Veriteľovi.

V prípade, že Dlžník nesplní svoj záväzok vyplývajúci zo súdneho zmiernu uzatvoreného na Okresnom súde v Trenčíne pod spisovou značkou 28Cb/32/2012 voči Veriteľovi riadne a včas a nedôjde tak k splneniu Peňažnej pohľadávky tak, ako bolo dohodnuté podľa harmonogramu splátok k schválenému súdnemu zmiernu 28Cb/32/2012 uvedeného v Prílohe č. 1, Veriteľ je oprávnený jednorazovo do výšky 5 000,- EUR a celkovo až do výšky Peňažnej pohľadávky speňažiť a teda vymáhať postúpenú pohľadávku vo svojom mene a na svoj účet, prípadne ju ďalej postúpiť.

V prípade, ak by Dlžník neuzavrel so Zdravotnou poisťovňou v roku 2013 do 30.04.2013 a v roku 2014 do 30.04.2014 novú zmluvu o poskytovaní zdravotnej starostlivosti, alebo dôjde k vypovedaniu alebo k nepredĺženiu existujúcej zmluvy o poskytovaní zdravotnej starostlivosti, alebo bude podaný návrh na konkurz, alebo prehlásený konkurz, povolená reštrukturalizácia alebo začatá likvidácia dlžníka, alebo zriaďovateľ dlžníka rozhodne o ukončení jeho činnosti, je Veriteľ oprávnený bezodkladne začať výkon zabezpečovacieho postúpenia a postúpené Pohl'adávky do výšky neuhradených splátok podľa harmonogramu splátok k schválenému súdnemu zmiernu 28Cb/32/2012 uvedeného v Prílohe č. 1 až do celkovej výšky Peňažnej pohľadávky speňažiť a teda vymáhať postúpenú pohľadávku vo svojom mene a na svoj účet, prípadne ju ďalej postúpiť.

V prípade, že Dlžník nesplní svoj záväzok vyplývajúci zo súdneho zmiernu uzatvoreného na Okresnom súde v Trenčíne pod spisovou značkou 36Cb/19/2012-101 voči Veriteľovi riadne a včas a nedôjde tak k splneniu Peňažnej pohľadávky tak, ako bolo dohodnuté podľa harmonogramu splátok k schválenému súdnemu zmiernu 36Cb/19/2012-101 uvedeného v Prílohe č. 1, stáva sa splatným celý dlh vo výške neuhradených splátok podľa splátkového harmonogramu k súdnemu zmiernu 36Cb/19/2012-101 a Veriteľ je oprávnený bezodkladne začať výkon zabezpečovacieho postúpenia a postúpené Pohl'adávky do celkovej výšky Peňažnej pohľadávky speňažiť a teda vymáhať postúpenú pohľadávku vo svojom mene a na svoj účet, prípadne ju ďalej postúpiť.

- 3.3. Ak výťažok dosiahnutý speňažením postúpenej Pohl'adávky prevyšuje zabezpečenú Peňažnú pohľadávku a jej príslušenstvo, je Veriteľ povinný bez zbytočného odkladu vydať Dlžníkovi, tú časť výťažku, ktorá po odpočítaní nevyhnutne a účelne vynaložených nákladov v súvislosti s výkonom zabezpečovacieho postúpenia Pohl'adávky prevyšuje zabezpečenú Peňažnú pohľadávku a jej príslušenstvo.

IV. Iné dojednania

- 4.1. Dlžník je povinný raz mesačne písomne informovať Veriteľa o aktuálnom stave Pohl'adávok tvoriacich zabezpečenie a to formou prehľadu, ktorý bude obsahovať zoznam a špecifikáciu a ďalšie potrebné údaje o Pohl'adávkach (ďalej aj ako „Prehľad“). Dlžník je povinný Prehľad zasielať jedenkrát mesačne a to tak, aby bol aktuálny k poslednému dňu v mesiaci, za ktorý Prehľad posiela. Prehľad je tak povinný poslať Veriteľovi najneskôr do 25-teho dňa mesiaca, nasledujúceho po mesiaci, za ktorý sa Prehľad vyhotovuje.
- 4.2. Dlžník zodpovedá za nespornosť a nezvratnosť svojho vlastníckeho práva k Pohl'adávkam.
- 4.3. Dlžník sa zaväzuje nepreviesť, nepredať, nepostúpiť, nezaťažiť, nezapočítať voči pohľadávkam tretích osôb, nedať súhlas k započítaniu ani iným spôsobom nakladať bez predchádzajúceho písomného súhlasu Veriteľa Pohl'adávky na inú osobu až do času úplného splnenia Peňažnej pohľadávky, do zániku zabezpečovacieho postúpenia Pohl'adávok.
- 4.4. Dlžník sa zaväzuje, že bude informovať Veriteľa o všetkých skutočnostiach, ktoré mali alebo budú mať za následok zníženie hodnoty Pohl'adávok, ich zánik alebo zhoršenie kvality.

- 4.5. Dlžník vyhlasuje, že ku dňu podpisu Zmluvy na Pohľadávkach neviaznu žiadne ťarchy, obmedzenia ani iné právne povinnosti vynímajúci práva a ťarchy o ktorých je Veriteľ pri podpise Zmluvy informovaný.
- 4.6. V prípade, že sa na základe rozhodnutia súdu, alebo na základe inej právnej skutočnosti preukáže neexistencia vlastníckeho práva Dlžníka v čase uzatvorenia tejto Zmluvy k Pohľadávkam (vynímajúc tú časť Pohľadávok, ktoré sa stanú predmetom tohto zabezpečenia až momentom ich vzniku, čo môže nastať po podpise tejto Zmluvy), alebo Dlžník stratí vlastnícke práva k Pohľadávkam, alebo poruší záväzky vyplývajúce mu z tejto Zmluvy, alebo sa jeho vyhlásenia uvedené v tejto Zmluve ukážu ako nepravdivé, má Veriteľ právo vyúčtovať Dlžníkovi zmluvnú pokutu vo výške 5 000,- EUR a Dlžník má v prípade vyúčtovania zmluvnej pokuty povinnosť túto uhradiť a to do 10 dní odo dňa jej vyúčtovania. Zmluvnou pokutou nie je dotknutý nárok na náhradu škody, ktorá Veriteľovi v dôsledku porušenia uvedených skutočností vznikla a preyšuje výšku zmluvnej pokuty.
- 4.7. Veriteľ touto Zmluvou nepreberá na seba žiadne záväzky alebo povinnosti Dlžníka, ktoré by mal, pokiaľ by bol riadnym majiteľom Pohľadávok. Dlžník bude tieto povinnosti znášať počas celého trvania tejto Zmluvy.

V. Záverečné ustanovenia

- 5.1. Zmluva nadobúda platnosť dňom podpisu obidvoma zmluvnými stranami a účinnosť nasledujúci deň po dni zverejnenia v Centrálnom registri zmlúv vedenom Úradom vlády SR podľa osobitného predpisu v zmysle § 47 a Občianskeho zákonníka.
- 5.2. Táto Zmluva a všetky práva, povinnosti a nároky vzniknuté na základe alebo v súvislosti s touto Zmluvou sa vždy riadia právom Slovenskej republiky. Práva a povinnosti Zmluvných strán výslovne neupravené v tejto Zmluve sa riadia príslušnými ustanoveniami Obchodného zákonníka a Občianskeho zákonníka.
- 5.3. Pokiaľ niektoré ustanovenie tejto Zmluve, alebo jeho časť je alebo sa stane neplatnou, nebude mať táto neplatnosť vplyv na platnosť ostatných ustanovení tejto Zmluvy, pokiaľ nevyplýva priamo z obsahu tejto Zmluvy, že toto ustanovenie alebo jeho časť nemožno oddeliť od ďalších obsahov. Ak nastane takýto prípad Zmluvné strany sa zaväzujú neúčinné a neplatné ustanovenia nahradiť novým ustanovením, ktoré je svojím účelom a hospodárskym významom najbližšie k ustanoveniu Zmluvy, ktoré má byť takto nahradené.
- 5.4. Zmeny a doplnky Zmluvy je možné uskutočniť len písomne vo forme dodatku podpísanom oprávnenými osobami.
- 5.5. Zmluva sa vyhotovuje vo dvoch rovnopisoch po každom pre jednu Zmluvnú stranu.
- 5.6. Zmluva bola uzatvorená slobodne a vážne, nie v tiesni ani za nápadne nevýhodných podmienok. Zmluvné strany súhlasia s obsahom Zmluvy a prehlasujú, že Zmluva bola uzatvorená v súlade s ich určitou, vážnou, zrozumiteľnou vôľou, nie pod nátlakom a nie za jednostranné nevýhodných podmienok. Zmluvné strany tak potvrdzujú, že súhlasia s obsahom Zmluvy a to pripojením svojich podpisov.

Veriteľ:

V Bratislave, dňa 22.11.2012

MVDr. Ladislav Valábek
na základe splnomocnenia

Dlžník:

V Ilave, dňa 23.11.2012

Ing. Juraj Beďatš
riaditeľ

MUDr. Miroslav Staník,
podpredsa Správnej rady

Príloha č. 1 k Zmluve o zabezpečovacom postúpení pohľadávok

Harmonogram splátok k schválenému súdnemu zmiernu 28Cb/32/2012:

Číslo splátky	Dátum splatnosti	Celková výška splátky	Nominálna výška splátky	Zmluvný úrok vo výške 9,00 %	Zostatok	Variabiln. symbol
1	18.09.2012	0,00	0,00	0,00	44 208,71	201002040
2	20.10.2012	0,00	0,00	0,00	44 208,71	201002040
3	20.11.2012	0,00	0,00	0,00	44 208,71	201002040
4	20.12.2012	0,00	0,00	0,00	44 208,71	201002040
5	20.01.2013	3 562,14	2 210,44	1 351,70	44 208,71	201002040
6	20.02.2013	2 531,47	2 210,44	321,03	41 998,27	201002040
7	20.03.2013	2 485,14	2 210,44	274,70	39 787,83	201002040
8	20.04.2013	2 497,68	2 210,44	287,24	37 577,39	201002040
9	20.05.2013	2 472,06	2 210,44	261,62	35 366,95	201002040
10	20.06.2013	2 463,88	2 210,44	253,44	33 156,51	201002040
11	20.07.2013	2 439,36	2 210,44	228,92	30 946,07	201002040
12	20.08.2013	2 430,09	2 210,44	219,65	28 735,63	201002040
13	20.09.2013	2 413,19	2 210,44	202,75	26 525,19	201002040
14	20.10.2013	2 390,30	2 210,44	179,86	24 314,75	201002040
15	20.11.2013	2 379,40	2 210,44	168,96	22 104,31	201002040
16	20.12.2013	2 357,60	2 210,44	147,16	19 893,87	201002040
17	20.01.2014	2 345,61	2 210,44	135,17	17 683,43	201002040
18	20.02.2014	2 328,71	2 210,44	118,27	15 472,99	201002040
19	20.03.2014	2 302,01	2 210,44	91,57	13 262,55	201002040
20	20.04.2014	2 294,92	2 210,44	84,48	11 052,11	201002040
21	20.05.2014	2 275,84	2 210,44	65,40	8 841,67	201002040
22	20.06.2014	2 261,13	2 210,44	50,69	6 631,23	201002040
23	20.07.2014	2 243,14	2 210,44	32,70	4 420,79	201002040
24	20.08.2014	2 227,25	2 210,35	16,90	2 210,35	201002040
Celkom		48 700,92	44 208,71	4 492,21		

Harmonogram splátok k schválenému súdnemu zmiernu 36Cb/19/2012-101:

Číslo splátky	Dátum splatnosti	Celková výška splátky	Nominálna výška splátky	Zmluvný úrok vo výške 9,00 % od 16.09.2012	Úrok z omeškania od splatnosti do 15.09.2012	Trovy konania	Variabiln. symbol
1	30.11.2012	45 852,46	45 000,00	0,00	0,00	852,46	201002
2	15.12.2012	10 426,23	10 000,00	0,00	0,00	426,23	36192012
3	15.01.2013	10 426,23	10 000,00	0,00	0,00	426,23	36192012
4	15.02.2013	15 426,23	15 000,00	0,00	0,00	426,23	36192012
5	15.03.2013	15 426,23	15 000,00	0,00	0,00	426,23	36192012

6	15.04.2013	26 949,13	10 199,72	2 619,57	13 703,63	426,21	36192012
Celkom		124 506,51	105 199,72	2 619,57	13 703,63	2 983,59	